

国办印发意见

以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力

据新华社北京11月6日电 国务院办公厅日前印发《关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》(以下简称《意见》),旨在巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,以冰雪运动为引领,带动冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游全产业链发展,推动冰雪经济成为新增长点。

1.2万亿元。到2030年,冰雪经济主要产业链条实现高水平协调融合发展,在扩大就业、促进高质量发展等方面的作用更加凸显,冰雪消费成为扩大内需重要增长点,建成一批冰雪运动和冰雪旅游高质量发展目的地,“冰雪丝路”、中国-上海合作组织冰雪体育示范区发展迈上新台阶,冰雪经济总规模达到1.5万亿元。

升冰雪运动竞技水平,发展冰雪项目竞赛表演产业。二是完善冰雪经济产业链条。促进冰雪经济区域协调发展,传承发展冰雪文化,推进冰雪装备器材产业高质量发展,优化发展冰雪旅游。三是完善基础设施和配套服务。加强冰雪场地设施建设,提升配套服务水平。四是培育壮大冰雪经济经营主体。打造一批冰雪领域知名品牌和龙头企业,培育一批冰雪领域专精特新中小企业,积极培育冰雪体育组织。五是促进和扩大冰雪消费。丰富冰雪消费产品,优化冰雪消费环境,健全冰雪标准体系。六是强化冰雪经济要素保障。加强冰雪人才队伍建设,加大金融支持力度,强化冰雪用地保障。七是深化冰雪经济对外合作。搭建高水平国际冰雪交流合作平台,构建国际冰雪经济合作平台。八是加强服务保障。加强冰雪经济统计口径研究,完善统计机制,强化对冰雪运动场所、冰雪游乐场所、冰雪赛事活动、冰雪装备设施等的安全管理,加强对推动冰雪经济高质量发展的组织领导。

2024年WTA年终总决赛 郑钦文晋级四强



本报讯 北京时间11月6日晚,2024年WTA(女子网球协会)年终总决赛小组赛,中国“金花”郑钦文2:0战胜意大利名将保利尼,晋级四强。

本场比赛的胜利,也让郑钦文成为中国网球女单选手中首位首次参加WTA年终总决赛即小组出线的运动员,创造历史。

郑钦文与保利尼过往有过3次交手,战绩为3胜0负,保持全胜,占据优势。双方最近一次交手是今年武汉站1/4决赛,郑钦文以2:1胜出。此战过后,郑钦文与保利尼的战绩更新为4胜0负。

11月4日晚,在小组赛第二轮出战WTA年终总决赛的郑钦文收获了自己在这一赛事中的首胜,她以2:1力克前温网冠军莱巴金娜。在首战0:2不敌世界排名第一的萨巴伦卡的情况下,郑钦文强势反弹。

(北青文/图)

“信任破裂”还是“道德黑暗”? 以色列防长加兰特被解职

当地时间11月5日晚,北京时间11月6日凌晨,以色列总理内塔尼亚胡发表视频声明,宣布将国防部长加兰特解职。加兰特警告说,“道德黑暗”已经席卷了以色列这个国家。

内塔尼亚胡称:“在战争中,总理和国防部长之间比以往任何时候都更需要完全信任。不幸的是,尽管在展开军事行动的头几个月里‘工作卓有成效’,但最近几个月来,我和国防部长之间的这种信任破裂了。”

美国国防部当地时间11月5日发表声明称,遭解职的加兰特一直是“值得信赖的合作伙伴”,“美国对以色列的安全承诺仍然坚定不移,美国国防部将继续与以色列新任国防部长密切合作”。



加兰特被解职



卡茨被任命为以色列国防部长

当地时间11月5日深夜,加兰特又公开发表讲话称,他此次遭解职主要因为三方面与以色列政府高层存在分歧:以军征兵;加沙停火和被扣人员交换协议;成立国家委员会来调查2023年10月7日以色列遭袭事件。

加兰特警告说,“道德黑暗”已经席卷了以色列这个国家。

以外长接任防长

内塔尼亚胡的办公室发表声明称,内塔尼亚胡已任命外长卡茨接替加兰特担任以色列国防部长。

卡茨则在社交媒体个人账号上发帖称愿意接任国防部长一职。他还称,“我

们将共同努力推动国防系统战胜敌人,实现战争目标;将解救所有被扣押人员作为最重要的任务,并消灭加沙地带的哈马斯,击败黎巴嫩真主党,遏制伊朗的侵略,让以色列南部和北部的居民安全返回家园。”

内塔尼亚胡昔日政敌转任外长

以色列政府不管部长、右翼政党“新希望”党领导人吉德翁·萨尔则转任外交部长。

萨尔曾是内塔尼亚胡领导的利库德集团成员,并先后担任议员和部长。2020年他挑战内塔尼亚胡的利库德集团领导权失败,宣布脱离利库德集团,并另组

“新希望”党,还提出过罢免时任总理的内塔尼亚胡。

有分析指出,任命萨尔担任外长将巩固他及其领导的“新希望”党对脆弱的执政联盟的支持,使内塔尼亚胡得以继续执政。

以政府与军方矛盾已久

正如内塔尼亚胡在当地时间11月5日晚发表的视频声明中所说,他与加兰特的矛盾早已不是什么秘密了。

拥有数十年军旅生涯的加兰特一直批评内塔尼亚胡处理与哈马斯和黎巴嫩真主党冲突的方式,还曾公开就内塔尼亚胡拒绝讨论停火和被扣人员交换协议向他质疑。

内塔尼亚胡则多次在举行重要内阁会议时将加兰特排除在外,还在10月1日晚伊朗大规模导弹袭击以色列后,阻挠加兰特的赴美行程。

甚至在官宣解职加兰特后,多家以色列媒体当地时间11月5日晚一度披露称,内塔尼亚胡还计划解雇以军总参谋长哈莱维和以色列国家安全总局(辛贝特)负责人罗南·巴尔。不过,这一消息目前已遭到内塔尼亚胡方面的否认。

世界斯诺克国际锦标赛 力克奥沙利文 庞俊旭晋级16强

新华社南京11月5日电 2024世界斯诺克国际锦标赛5日决出16强,中国24岁小将庞俊旭连续两局单杆破百,以6:4战胜“火箭”奥沙利文,领衔六位中国选手晋级。

当天比赛中,庞俊旭前四局两度大比分领先,又两次被奥沙利文追平。随后两局,手感不错的庞俊旭连续打出单杆70+,以4:2领先。可“火箭”并非等闲之辈,虽然没打出高的单杆分数,还是连下两局,再度将大比分扳平。

4:4后庞俊旭彻底爆发,第九局他冲击个人职业生涯第一个满分杆未果,打出单杆120分获胜。他赛后直言自己最后阶段手有点紧,导致走位没走好,“很遗憾没打出来(147分)”。第十局庞俊旭手感依旧火热,打出单杆123分,最终以6:4的总比分将奥沙利文挡在16强外。

“我和他交锋时总是抱着学习的心态来应对,但我也并没有畏惧他。”庞俊旭赛后说。

爆冷晋级16强的中国选手还有肖国栋和徐思。面对世界排名第三的北爱尔兰名将马克·艾伦,肖国栋火力全开以6:2淘汰对手。徐思以6:2力克威尔士老将瑞恩·戴。

丁俊晖再度上演横扫,以6:0轻取伊朗选手瓦菲。两场“中国德比”中,卫冕冠军张安达被吕昊天6:1淘汰,江俊6:4击败袁俊。备受关注的最新星佳辉5:6不敌英格兰选手利索夫斯基,吴宜泽4:6负于世界排名第二的威尔逊。

世界排名第一的特鲁姆普、塞尔比、希金斯等名将顺利晋级。

备战世界跆拳道大赛 泉州小将黄锦松入选国家集训队

本报讯(融媒体记者吴聪伟 通讯员李艳丽)为备战2024年世跆联大满贯挑战赛和世界杯团体赛,泉州小将黄锦松入选中国跆拳道集训队,并随队于11月5日至12月15日在山西体育中心参加集训。

本次集训共有36名运动员入选,其中女子运动员20人、男子运动员16人。据悉,本次集训旨在做好洛杉矶奥运会备战参赛工作,并通过国际赛事及2024年全国锦标赛的表现,选调部分教练员、运动员组建国家跆拳道队进行集训,备战在江苏无锡举办的2024世跆联大满贯挑战赛和2024年世界杯团体锦标赛。

今年21岁的黄锦松是我省优秀的跆拳道选手,他于2015年进入泉州市体工队,2018年底输送到省队。黄锦松曾获得第十六届省运会男子乙组55公斤级冠军。他在2024年全国跆拳道锦标赛系列赛中,共获得1金、1银、1铜。他还获得2024年全国跆拳道锦标赛男子63公斤级冠军。

泉州:加快建设世界闽南文化交流中心

文化贯通过去、现在与未来,恰是两岸交流的最佳媒介。

泉州与台湾一水相连,地缘相近、血缘相亲、文化相通,以文化为抓手,跨海奔赴,相向而行,常态化推进两岸文化交流,是泉州深化对台交流的一大亮点。

郑成功作为两岸同胞共同认同的伟大民族英雄,成为连接海峡两岸的情感纽带、文化桥梁。今年8月10日,以郑成功诞辰400周年为契机,泉州举办了第八届南台(国际)郑成功文化节,600多位海内外嘉宾参加了此次盛会。此次文化节创造了“四个首次”:首次以成功信俗为主题,举办两岸中华道教仪交流活动;首次以成功精神为纽带,建立港澳台青年同心交流基地;首次以成功文化为桥梁,入岛相邀实现“双向奔赴”;首次以

(上接第一版)

以文化为媒介 在民间交流中深化两岸融合主流民意

成功品牌为核心,打造文旅相融的南安城市IP。文化节同步举行“青春相约携手成功”台湾大学生主题夏令营活动、台湾青年“成功故里精英行”活动,推动两岸青年在共同文化根源中交流碰撞、寻找共鸣。

知来处,方能明去处。9月26日上午,“第五届海峡两岸民间谱牒文化交流大会暨新版《闽台缘》主题展览”开幕式在中国闽台缘博物馆举行。作为全国唯一反映祖国大陆与宝岛台湾历史关系的国家一级博物馆,中国闽台缘博物馆长期以两岸谱牒、两岸家书等“迁台记忆”档案文献的抢救、征集、利用工作为载体,全面系统阐释两岸历史源流、文化根脉。据悉,中国闽台缘博物馆现馆藏两岸族谱涉及167个姓氏2251部9163册。

南开大学台湾政治研究中心主任、南开大学周恩来政府管理学院教授/博导、台胞黄清贤在活动中表示:“两岸同胞同根同源、同文同种,中华文化是两岸同胞心灵的根脉和归属。”中国闽台缘博物馆还积极开展“迁台记忆”背后的故事征文和寻根谒祖交流活动“跨海行动”,加快推进闽台十二大姓氏迁台信息调研等工作。

《闽台缘文史集刊》《泉州历史文化概览》《寻迹闽台缘》等书籍,筹划编撰《闽南文化主题丛书》《世遗之城:泉州系列丛书》;拍摄以两岸情缘为背景的系列微电影《等你回家》等。

在加强对台宣传的同时,作为闽南文化发源地、核心区 and 富集区,泉州也主动用全球视野、国际视角讲述泉州故事,让闽南文化在世界范围内深度传播。10月3日,一场巴黎时尚界的盛会以“宋元中国海丝泉州”专场活动揭幕,向世界展示海丝泉州深厚的历史文化底蕴与现代时尚的完美融合。泉州还组织多个非物质文化遗产项目赴匈牙利参加文旅部的2024“欢乐春节”系列活动,赴罗马尼亚参加中罗建交75周年文艺演出活动和“欢乐春节”系列活动,赴保加利亚参加庆祝中保建交75周年联欢会及“欢乐春节”系列活动,赴泰国开展“欢乐春节”活动,赴保加利亚、塞尔维亚、德国参加国际幽默讽刺艺术节、“茶和天下”国际茶日系列活动。这种走出国门宣传的传播方式,已然成为推介闽南文化的重要手段。

在更长远规划中,泉州建设国际传播中心,成立全国首个海丝特色国际传播中心,推出“通远一号”国际传播季系列活动,如此声势浩大地扩大泉州的“国际声量”,实现文化的传承、融通、认同,在精神层面筑牢两岸融合发展的思想基础。

以城市为内核 在全球传播视野中讲好两岸融合故事

同胞的文化认同感。如依托建设“故土家园”海内外侨商联络总部契机,探索“台胞讲给台胞听”“侨胞传给台胞看”等做法,通过海外商会、社团、侨胞将《闽南》杂志、侨刊等带入岛内,并在“泉金航线”投放,拓展泉州声音对台“流量通道”。类似的创举还有很多,包括推动闽南语频道《咱是一家人》《Just 泉州》等多档广播、电视节目在岛内播出,《台湾导报》刊发泉州相关稿件近百篇次;建设“泉腔哩音”闽南语自学平台,策划推出“刺桐文脉·最闽南”传播计划;编辑出版

《闽台缘文史集刊》《泉州历史文化概览》《寻迹闽台缘》等书籍,筹划编撰《闽南文化主题丛书》《世遗之城:泉州系列丛书》;拍摄以两岸情缘为背景的系列微电影《等你回家》等。

在加强对台宣传的同时,作为闽南文化发源地、核心区 and 富集区,泉州也主动用全球视野、国际视角讲述泉州故事,让闽南文化在世界范围内深度传播。10月3日,一场巴黎时尚界的盛会以“宋元中国海丝泉州”专场活动揭幕,向世界展示海丝泉州深厚的历史文化底蕴与现代时尚的完美融合。泉州还组织多个非物质文化遗产项目赴匈牙利参加文旅部的2024“欢乐春节”系列活动,赴罗马尼亚参加中罗建交75周年文艺演出活动和“欢乐春节”系列活动,赴保加利亚参加庆祝中保建交75周年联欢会及“欢乐春节”系列活动,赴泰国开展“欢乐春节”活动,赴保加利亚、塞尔维亚、德国参加国际幽默讽刺艺术节、“茶和天下”国际茶日系列活动。这种走出国门宣传的传播方式,已然成为推介闽南文化的重要手段。

泉州晚报广告热线: 22503333 22500203 22500205 分类信息 张恩来包饼厂 厂房出租